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ACTIVIDADES DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE ASOCIACIONES DE AYUDA AL DÉFICIT DE ATENCIÓN E HIPERACTIVIDAD Y LAS ASOCIACIONES QUE LA INTEGRAN CON MOTIVO DE LA VIII SEMANA EUROPEA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE EL TDAH
La Federación Española de Asociaciones de Ayuda al Déficit de Atención e Hiperactividad (FEAADAH) viene celebrando desde 2008 la Semana Europea de Sensibilización sobre el TDAH, patrocinada por ADHD Europe, de forma coordinada con los restantes países miembros de esta organización. Este año 2015 se celebrará la VIII Semana, entre los días 11 y 18 de octubre.
En la celebración de las Semanas Europeas de Sensibilización las asociaciones y fundaciones integradas en la FEAADAH llevan a cabo actividades de carácter lúdico, formativo y reivindicativo centradas en la difusión de la problemática del TDAH, en sus diferentes ámbitos territoriales, autonómico, provincial y local, con la coordinación y el soporte de la Federación Española y ADHD Europe. 
Por su parte, la FEAADAH organiza directamente, de forma conjunta con su Asamblea Anual, las actividades de alcance estatal. Estas actividades incluyen la presentación a los medios de comunicación de las reivindicaciones de los familiares y afectados por el Trastorno y la celebración de unas Jornadas de Encuentro de las asociaciones y fundaciones que la componen. 
Las Jornadas están concebidas como actividad formativa y como plataforma para visibilizar nuestras reivindicaciones, para analizar la situación de los afectados en el conjunto del Estado así como para poner de relieve las diferencias en la situación que la atención al TDAH tiene entre las distintas Comunidades Autónomas.

ACTIVIDADES DE LAS ASOCIACIONES INTEGRADAS EN LA FEAADAH
La VIII Semana Europea de Sensibilización sobre el TDAH comenzará el domingo 11 de octubre con actos públicos, de carácter lúdico y reivindicativo, tanto al nivel de comunidades autónomas como de provincias y ciudades que cuentan con asociaciones integradas en la FEAADAH. La cartelería y otro tipo de materiales de difusión (camisetas, chapas, pins, calendarios…) tendrán una imagen unificada en todas las actividades realizadas por las asociaciones y fundaciones. 
Materiales Gráficos VIII Semana Europea de Sensibilización sobre el TDAH
En los días siguientes se realizarán, con el mismo ámbito territorial, otras actividades de formación y sensibilización como escuelas de padres, jornadas de puertas abiertas, conferencias en centros educativos, exposiciones de trabajos realizados por escolares afectados por el TDAH, entrevistas con representantes de grupos políticos… 
	En la VIII Semana Europea de Sensibilización las actividades de las asociaciones y fundaciones integradas en FEAADAH tendrán un marcado carácter solidario para manifestar el compromiso de los afectados por el TDAH con los sectores sociales que están sufriendo de forma más dramática las consecuencias de la crisis.
El programa de actividades de cada una de las entidades integradas en la FEAADAH estará disponible en VIII Semana Europea de Sensibilización sobre el TDAH

ACTIVIDADES DE ÁMBITO ESTATAL
A.- Rueda de prensa en Madrid.
Se ofrecerá una rueda de prensa en Madrid para presentar el Manifiesto de la VIII Semana Europea de Sensibilización y las actividades, con asistencia de representantes de las asociaciones de orientadores educativos, psiquiatría y presidente de la FEAADAH.
La fecha concreta (entre el 13 y 15 de Octubre), el lugar de celebración y los nombres de los ponentes se comunicarán tan pronto como sea posible.
B. Celebración de la Asamblea General Anual de la FEAADAH	
Los actos de ámbito estatal continuarán el sábado 17 de octubre con la celebración en Madrid de la Asamblea General Ordinaria de la Federación Española de Asociaciones de Ayuda al Déficit de Atención e Hiperactividad en la que estarán presentes, de manera directa o mediante representación, todas las entidades integradas en la FEAADAH.
Presentación
El compromiso de FEAADAH con la sensibilización –incluida la campaña por la Declaración del Día Mundial de la Sensibilización sobre el TDAH dirigida a la OMS-, el asesoramiento, la formación y la promoción de la investigación en torno al TDAH requiere optimizar nuestras capacidades y dotarnos de una estructura que mejore progresivamente nuestros procedimientos operativos y nos fortalezca internamente.
Por ello desde la primera edición el objetivo del Encuentro Nacional de Asociaciones ha sido fortalecer las competencias de los miembros de las Juntas Directivas tanto en cuanto a los aspectos de gestión, organización, recursos y objetivos de las asociaciones, como sobre los diversos aspectos del TDAH: desde la óptica de las necesidades y demandas de los afectados y sus familias y desde el conocimiento basado en la evidencia sobre y sus consecuencias para el diagnóstico y el tratamiento del trastorno.
Nuestro método de trabajo parte de la reflexión sobre lo que somos y definiendo juntos lo que queremos llegar a ser. Trabajando colaborativamente con la ayuda de las herramientas web de las que nos hemos dotado recientemente. Haciéndonos con competencias en el ámbito de la realización de proyectos y de conocimiento experto sobre las diferentes facetas que presenta el TDAH, especialmente en lo relativo a la evidencia científica sobre el diagnóstico y tratamiento del TDAH así como sus repercusiones a lo largo de la vida de las personas, en la sociedad y desde el punto de vista de los costes asociados a su tratamiento y los derivados de su no tratamiento. De esta forma desde las asociaciones contribuiremos de la mejor forma posible a la difusión del conocimiento sobre el TDAH de una forma proactiva y rigurosa.

C. VII Encuentro Nacional de Asociaciones de Ayuda al TDAH
El domingo, día 18 de octubre tendrá lugar el VII Encuentro Nacional de Asociaciones de Ayuda al TDAH. 
En esta edición presentamos una nueva edición del taller “Dialogando con el Experto”, taller de formación de formato participativo en el que se contará con la participación de expertos en los diferentes ámbitos del TDAH, que expondrán de forma sintética el conocimiento existente sobre las cuestiones que actualmente constituyen el núcleo de las necesidades de información de la sociedad sobre el Trastorno por Déficit de Atención e Hiperactividad.
Asimismo se debatirá sobre las herramientas y procedimientos más adecuados para incidir de forma efectiva en la sensibilización social sobre la necesidad de que el debate sobre el TDAH y su problemática se fundamente sobre el conocimiento riguroso y basado en la evidencia disponible y no en creencias o meras opiniones. Taller Dialogando con el Experto
En la edición de este año el taller estará estructurado en torno al tema: “Adicciones y TDAH”.
Contaremos con la presencia de Dr. Antonio Terán Prieto, Psiquiatra en Valladolid y en el C.A.D. San Juan de Dios de Palencia, miembro de la Comisión de Asesoramiento Científico de FEAADAH, para que responda a las preguntas que le habremos hecho llegar y las que se puedan hacer directamente en el Encuentro.

Cuestiones logísticas
El equipo técnico de XLI, responsable del portal, a propuesta de la FEAADAH, ha elaborado un proyecto de imagen gráfica para usar de forma unitaria y común en todas las Asociaciones federadas en los carteles, propaganda y actividades de la Semana Europea, disponible en el portal web de la FEAADAH, haz clic en el enlace para disponer de los Materiales Gráficos VIII Semana Europea TDAH.
Además ofrecen una propuesta de servicio completo de propaganda y difusión , para que las Asociaciones que quieran puedan contratarlo.
FEAADAH asume el coste de comida (almuerzos sábado y domingo, cena sábado y coffee breaks), para 2 miembros de cada Asociación federada, así como pago de instalaciones y equipamientos donde desarrollar las actividades.
Puede asistir un miembro de cada Federación Autonómica, con voz , pero sin voto.
La Asamblea comenzará a las 11,30 del sábado 17 de Octubre, en segunda convocatoria, hasta las 14 h. y continuando desde las 16,30 hasta término. El domingo, día 18  por la mañana se llevará a cabo el taller “Dialogando con el Experto”. (Se enviará convocatoria próximamente). Puede asistir un miembro de cada Federación Autonómica , con voz, pero sin voto. 
El Encuentro con el experto se realizará la mañana del domingo y se habilitará en el portal un aplicativo para enviar preguntas.
Cada Asociación debe gestionar sus alojamientos. En el Hotel “Rafaelhoteles Ventas”, donde vamos a realizar los actos, hay “bloqueadas “una serie de habitaciones a un precio especial para los asistentes de las Asociaciones que quieran alojarse allí. 
Sería conveniente hacer la reserva lo más pronto posible (antes del 1 de Octubre) ya que a partir de esa fecha la disponibilidad de las habitaciones no está asegurada.
Cada Asociación debe enviar a Teresa Moras, teresamorasc@gmail.com, nombres, número de asistentes, y hora de llegada y salida del evento, antes del 5 de Octubre de 2015.
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