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                COMO LLEGAR AL COMPLEJO ALGAMITAS

El complejo está situado en la carretera Algámitas-Pruna en el km. 3.5. Ver mapa 

Para llegar desde Cádiz la carretera 382 que une Jerez de la Frontera con Antequera, tomar el desvío a Olvera, seguir hacia Pruna, en esta localidad enlazaremos con la carretera Algámitas-Pruna, que nos llevará después de 5 km. al complejo turístico.

Para llegar desde Sevilla Autovía A-92 hasta Osuna donde nos desviaremos en dirección a El Saucejo por la A-351, una vez llegamos a El Saucejo nos desviamos en dirección a Algámitas, en Algámitas enlazamos con la carretera Algámitas-Pruna.

Para llegar desde Córdoba la Autovía NIV hasta Écija en esta localidad tomaremos el desvío hacia Osuna donde nos desviaremos en dirección a El Saucejo por la A-351, una vez llegamos al Saucejo nos desviamos en dirección a Algámitas, en Algámitas enlazamos con la carretera Algámitas-Pruna.

Para llegar desde Málaga ó Granada la Autovía A92 hasta Antequera donde enlazaremos con la A382 que nos llevará hasta Campillos, en Campillos buscar la salida hacia Almargen, una vez en Almargen seguir 8 km. hasta encontrarnos con un cruce donde nos desviaremos en dirección a Algámitas, donde enlazaremos con la la carretera Algámitas-Pruna.

Para más información:

DGT. Dirección General de Tráfico
Iberia 
Guía Campsa
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